

Iktatószám: HIV/82-19/2021.

Jegyzőkönyv

**Nagyörbő Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
2021. november 08. napján megtartott közmeghallgatásáról**

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Nagygörbő Községi Önkormányzata Képviselő-testületének 2021. november 08. napján megtartott közmeghallgatásáról

Kezdés: 17.00 óra

Befejezés: 17.45 óra

Ülés helye: Tolnay Kúria, 8356 Nagygörbő, Patak u. 1.

Jelen vannak: Takács Lászlóné polgármester
 Farkas Tamás alpolgármester
 Dóber János képviselő
 Ferencziné Vitai Andrea képviselő
 Verebélyi Csaba képviselő
 dr. Aradi László alpolgármester
 dr. Márkus Mirtill aljegyző
 Lágler Róbert Zalaszentgróti Őrs parancsnoka
 Pálincás Mihály Zalaszentgróti Őrs parancsnokhelyettes

A lakosság részéről: 22 fő

Takács Lászlóné polgármester: Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 fő jelenlétével határozatképes, az ülést megnyitja. Javasolja, hogy a meghívóban szereplő napirendi pont kerüljön megtárgyalásra.

NAPIRENDEK

1. Közmeghallgatás

Előadó: Takács Lászlóné polgármester

Nagygyörbő Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadta a javasolt napirendi pontot.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:

1. Közmeghallgatás / A rendőrség 2020. évről szóló beszámolója

Előadó: Takács Lászlóné polgármester

Takács Lászlóné polgármester: Külön köszöntöm a közmeghallgatáson a rendőrhatalóság részéről megjelent vendégeket és az előzetes kérésnek megfelelően kérem, hogy a közmeghallgatás keretében tartsák meg a 2020. évről szóló beszámolót.

Lágler Róbert Zalaszentgrót őrsparancsnoka a közmeghallgatás jegyzőkönyvének mellékletét képező előterjesztésben foglaltakat, mint a rendőrség 2020. évi munkájáról szóló beszámolót röviden ismerteti.

Takács Lászlóné polgármester megköszöni a rendőrhatalóság képviselőinek a megjelenést és a beszámoló ismertetését.

Nagygörbő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

**Nagygörbő Község Önkormányzat Képviselő-testületének
63/2021.(XI.08.) önkormányzati határozata**

Nagygörbő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a település közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és azzal kapcsolatos feladatokról szóló, 2020. évre vonatkozó rendőrségi beszámolót az írásos előterjesztés szerint elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Takács Lászlóné polgármester

A rendőrhatalóság képviselői távoznak a közmeghallgatásról.

Takács Lászlóné polgármester: Tekintettel arra, hogy tavaly a pandémia miatt nem tudtunk közmeghallgatást tartani, mai előadásomban kicsit ki fogok térni a tavalyi év eseményeire, munkájára is.

Településünk önkormányzata a kötelezően ellátandó feladatokat maradéktalanul teljesíti, emellett önként vállalt feladatként végzünk szállásadói- és ingatlan bérbeadási tevékenységet. A 2020-ban benyújtott START pályázat keretében több, mint 5,3 millió forintot nyertünk, melyet részben bérköltségre fordítottunk, de vásároltunk emellett a program keretében 2 lengőkaszát, magassági ágévágót, önjáró fűnyírót, magasnyomású mosót, növényeket és folyamatosan üzemanyagot. Jelentős lakossági segítséggel e forrásból ültettük el tavaly a levendulasort. Az új eszközeink sorát folytatva, tavaly értékesítettük a régi fűnyíró traktorunkat és vásároltunk helyette egy újat. Szintén tavaly az önkormányzat megvásárolta az ÁFÉSZ-től a vegyesboltnak helyet adó ingatlant, majd rövid időn belül sikerült bérleti jogviszonyt is létrehoznunk a bolt üzemeltetése céljából. A vegyesbolt mellett a tevékenység dohányáru forgalmazásával is bővült. Köszönjük a bérlőnek és a boltban dolgozó alkalmazottnak, hogy igyekeznek mindent megtenni a lakossági igények kielégítése érdekében. E helyen köszönöm meg postásunk munkáját is, aki a munkaköri feladatain túl számos ügyben további segítséget is nyújt az itt lakóknak, egyúttal köszönöm a polgárőrök munkáját, akikre mindig számíthatunk, ha nagyobb esemény vagy rendezvény van a településen. Köszönöm egyúttal minden résztvevő segítségét, akik munkájukkal támogatták az önkormányzatot a külterületi utak új zúzalék réteggel való karbantartása során.

Tavaly az önkormányzat több pályázatot is benyújtott a Magyar Falu Program keretében. Pályáztunk a ravatalozó felújítására, belterületi útfelújításra, falugondnoki buszra és a Kúria fűtéskorszerűsítésére. A ravatalozó felújítására 5,776 millió forintot nyertünk, így – miként tapasztalhatták is a temetőben járva – egy vizesblokkot tudtunk ott létrehozni. A Kúria fűtéskorszerűsítése, melyet nagyon szeretnénk megvalósítani, egyelőre nem nyert támogatást, tavaly is és idén is tartaléklistára került, azonban körvonalazódik egy új TOP-os pályázati lehetőség 90 millió forint keretösszeggel, melyet kihasználni tervezünk e célból. A Petőfi utca felújítására nyertünk 17.775.960,-Ft-ot, és e beruházásunk már megvalósult. Az új falugondnoki buszra 13.670.719,- Ft támogatást kapunk, a gépjármű beszerzése jelenleg még folyamatban van.

A Kisfaludy pályázat keretében nyertünk 6 millió forintot, melyet a Kúria szálláshely szolgáltató funkciójának körében tudtunk elkölteni, – többek között - új bútorokra és a kiülő meghosszabbítására. A szálláshely szolgáltatásból és bérleti díjból több, mint 3 millió forint bevételünk származott.

A háztartási szennyvízkezelő rendszer kiépítésére 152.251.048,- Ft-ot nyert településünk, mely forrásból 62 család szennyvízkezelését, illetve tisztítását sikerült megoldanunk. A

rendszer egyre vonzóbbnak mutatkozik mások számára is, mert – tudomásunk szerint – a környező települések is indulni fognak e pályázaton.

Idén pályáztunk egy új kistraktorra, e pályázat elbírálása még folyamatban van.

Közművelődésre nyertünk a közelmúltban 1 millió forintot, melyet az Elszármazottak Napjára és a szüreti rendezvényre fogunk elszámolni. Közművelődési munkatársunk egyébként kiemelt figyelemmel követi a pályázati lehetőségeket. A Déryné program keretében már 3 színházi előadást tudtunk szervezni, illetve jövőre biztosan lesz még egy látványos előadás, mégpedig a János vitéz bemutatására kerül sor. Az Elszármazottak Napja nagy sikert arató rendezvényként mutatkozott be, sokan kérdezik, hogy lesz-e jövőre is. Jövőre nem valószínű, hogy megrendezésre kerül e program, de két év múlva szeretnénk újra megszervezni.

Hírleveinkben egyébként igyekszünk minden jelentős, érdeklődésre számot tartó eseményről, információról tájékoztatni a lakosságot. Itt szeretném megköszönni az Óhídi Közös Önkormányzati Hivatal segítségét abban, hogy folyamatos nyomtatási lehetőséget biztosítanak a színes kiadványaink sokszorosítása céljából.

Az elmúlt két évben a pályázati eljárásokon való részvétellel a településvezetésnek több, mint 200 millió forintot sikerült a településre hoznia.

A két másik településsel közös traktor projekttel összefüggésben már hírlevelünkben is leírtuk, hogy Nagygyörbőnek a traktorban tulajdoni része nincs, a projektben szereplő további eszközök képezik a település tulajdonát.

Régi fodrászunk távozását követően sikerült megállapodnunk egy új fodrásszal, aki előre egyeztetett időpont alapján jön el Nagygyörbőre. Nyilvánvaló, hogy a fodrász itt tartózkodásával kapcsolatban felmerülő, minél gazdaságosabb személyi- és tárgyi rezsiköltség miatt kell előre egyeztetni időpontot.

Mindenkinek, aki részt vett abban, hogy az elmondottak megvalósulhassanak Nagygyörbőn, köszönetemet szeretném kifejezni. Nem szeretnék senkit azzal megsérteni, hogy kihagyom egy felsorolásból, ezért nevek nem emelek ki azzal, hogy Ferencziné Vitai Andreának mégis személy szerint köszönöm meg az Elszármazottak Napja érdekében kifejtett kimagasló munkáját.

Szeretném megköszönni egyúttal képviselőtársaim munkáját és segítségét is. A pandémia miatt bevezetett korlátozások idején lényegében polgármesteri irányítás valósult meg a településeken. Én azonban minden esetben igyekeztem úgy szervezni, hogy képviselőtársaimmal le tudjak ülni az aktuális feladatok megbeszélése céljából, és ebben ők minden esetben partnereim voltak.

2-3 hetente összejövetelt szervezünk Andrea segítségével az idősebb korosztály részére aktualitások vagy bizonyos, előre megfogalmazott témakörök megbeszélése céljából, melyre természetesen bármely, nem idős érdeklődőt is szívesen várunk.

Tavaly is és idén is részt vettünk a Cserszegtomajról induló és oda visszaérkező Vadlán terepfutáson, melyen idén váltópontként szerepeltünk. Ez az esemény is nyilvánvalóan viszi a hírünket olyan helyekre, ahol egyébként esetleg nem ismernék településünket.

Szomorú jelenség még mindig, hogy gyakran az utcán csavarognak a magáningatlanokról kiszabaduló kutyák. Kérem, hogy próbáljunk figyelni e jelenség visszaszorítására!

Településünkön a házi segítségnyújtást a Magyar Vöröskereszt útján látjuk el. Munkájukkal meg vagyunk elégedve, erre tekintettel a múlt héten tartott testületi ülésen hagytuk jóvá a 2022. évre vonatkozó ellátási szerződést. A szociális étkeztetést az óhídi konyha útján biztosítjuk, akik covidos megbetegedések miatti átmeneti leállást követően ma indították újra tevékenységüket. Saját tapasztalatból és minden visszajelzés alapján elmondható, hogy az Óhídról ily módon érkező élelem minőségét rendkívül jónak tartjuk.

A településen működő falugondnoki szolgálatról is elmondható, hogy a falugondnok a feladatát jelentő teendőkön kívül, a segítségnyújtás érdekében, igen sokrétűen áll a lakosság szolgálatára.

Szeretném bejelenteni, hogy a település idén is indult a szociális tűzifa beszerzése iránti pályázatban és 27 m3 mennyiséget nyertünk. A napokban ki fogjuk küldeni a felhívást és a nyomtatványokat, melyet kérem, minél előbb, de legkésőbb a hónap végéig szíveskedjenek kitöltve visszajuttatni.

A jövőbe nézve elmondható, hogy mindig vannak aktuális, kitűzött céljaink, így mindenekelőtt az utak további felújítása, a Kúria karbantartási és felújítási munkáinak folytatása vagy a START programban való további részvétel. Folyamatosan figyeljük a forráslehetőségeket és igyekszünk e körben minden lehetőséget kihasználni, valamint gazdálkodásunkban próbálunk minél takarékosabb döntéseket hozni.

Köszönöm, hogy meghallgatták beszámolómat és kérem, hogy javaslataikat, észrevételeiket szíveskedjenek előadni közmeghallgatásunk keretében!

Czikli Imréné: A mi utcánkban mikor kerül sorra a járda felújítása?

Takács Lászlóné polgármester: Természetesen szeretnénk mindenhová odaérni ilyen szempontból, nyilván forrás függvényében tudunk haladni e feladattal.

A résztvevők több irányból hangot adnak a településen végzett munkával való megelégedettségüknek.

Takács Lászlóné polgármester: A jövőre nézve is bátorítom önöket, hogy bármilyen problémával keressenek fel az önkormányzati hivatalban, ahol lényegében minden délelőtt megtalálható vagyok, de sok esetben délután is. Amennyiben más felvetés, kérdés nem érkezik, úgy megköszönöm megjelenésüket, a Képviselő-testületnek a munkát és az ülést bezárom.

Kmf.



dr. Márkus Mirtill
aljegyző




Takács Lászlóné
polgármester

